TS EXPONENTIELLE feuille 88

Exercice 3 You 10 points
Partie A

On considére la fonction g définie sur B par glx)=—-e"—xe"+2.
1. Calculer les limites de g en —oo et en +oco.
2. Etudier les variations de la fonction g et dresser son tableau de variation.

3. Démontrer que I'équation g(x) = 0 admet sur B une unique solution. On note a cette solu-
tion.

Al'aide de la calculatrice, déterminer un encadrement d’amplitude 107! de a.

4. En déduire le signe de g(x) suivant les valeurs de x.

Partie B

On considére la fonction f définie et dérivable sur B par flx) =

1. Calculer les limites de f en —oo et en +oo.

2. Démontrer que, pour tout réel x, f'(x) a le méme signe que g(x), ot g est la fonction
définie dans la partie A.

3. En déduire le tableau de variation de f.
Partie C
1. Déterminer 'équation de la tangente A a la courbe % représentative de [ au point d'abs-
cisse 0.
(—x=-2)e*=2x-1)

er—x
3. En déduire la position relative de A et ¢ sachant que, pour tout réel x, e* —x = L.

2. Montrer que, pour tout réel x, f(x)-(x+2) =




